



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Следователи СК России работают на месте происшествия в московском метро**

По предварительным данным, 15 июля 2014 года около 8 часов 35 минут сошел с рельс первый вагон поезда метро, следовавшего от станции «Парк Победы» в сторону станции «Славянский бульвар» Арбатско-Покровской линии. Затем по инерции сошли с рельс еще несколько вагонов. В результате аварии пострадало более 50 человек, двое погибли. Данные о пострадавших уточняются. По предварительным данным, авария связана с резким торможением состава в результате ложного срабатывания сигнализации из-за понижения напряжения. Сейчас на месте происшествия работают следователи Главного следственного управления СК России по городу Москве. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела и назначении необходимых экспертиз для установления причин произошедшего. Руководитель управления В.И.Маркин

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603897>